



Stavebné práce pre projekt „Modernizácia a debarierizácia Základnej školy a výstavba Multifunkčného ihriska Košarovce“

I.D.: 107448900

Prílohy:

- Výzva na predloženie ponuky.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.1 - Výkaz výmer.xlsx.xlsx (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 - Projektová dokumentácia.zip (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.3 - Zmluva o dielo.doc (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.4 - Návrh uchádzača na plnenie kritéria.doc (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	27.12.24
Typ oznámenia:	Zrušenie	CPV kódy	45236110-4

Opis: Riešená stavba sa nachádza v zastavanom území obce Košarovce, k.ú. Košarovce, okres Humenné. Existujúci stavebný objekt je situovaný na parcele č. KN-C 245/1. Budova bola podľa dochovaných dokumentov postavená v 50-tych rokoch 20. storočia. Parcela má rovinný charakter. Prístup (vjazd a vstup) na pozemok je z verejnej komunikácie. V súčasnosti sa na stavebnom pozemku nachádza existujúca budova základnej školy, vrátane prístupových komunikácií, chodníkov pre peších a plochy zelene. Zámerom projektovej dokumentácie je debarierizácia priestorov a vybudovanie nového multifunkčného ihriska pre šport a vykonávanie vonkajších aktivít žiakov materskej a základnej školy. V rámci stavebno-technického riešenia bolo navrhnuté novovybudovanie vstupnej bezbariérovej rampy do objektu ZŠ. Navrhované multifunkčné ihrisko s rozmermi 40 x 20 m pozostáva zo zhutneného podkladu štrkových násypov (oddrenážený systém do vsakovacej jamy), nášľapná vrstva je tvorená umelou trávou - zelenej farby. Po obvode plochy ihriska bude vyhotovený mantinelový systém, kotvený do oceľových stĺpikov založených do základových pätičiek. Nad mantinelovým systémom bude na stĺpikoch osadená ochranná sieť. Na dlhších stranách v miestach stĺpikov sa osadí osvetlenie ihriska. Vstup na ihrisko je zabezpečený dvoma bráničkami. Na koncoch ihriska sú umiestnené futbalové, demontovateľné bránky s rozmermi 3000 x 2000 x 1500 mm. V strede ihriska sú vyhotovené puzdrá pre osadenie stĺpikov kvôli natiahnutiu siete na volejbal / nohejbal. Na ihrisku bude možné vykonávať športy ako malý futbal, volejbal, nohejbal, hokejbal, tenis, hádzaná prípadne iné športové aktivity.